



В Челябинской области должностные лица военкомата подозреваются в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении помощника военного комиссара Верхнеуральского и Нагайбакского районов, фельдшера военно-врачебной экспертизы, подозреваемых, в соответствии со степенью участия, в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.«а» ч.5 ст.290, п.«а» ч.5 ст.290 УК РФ (покушение на получение и получение взятки).

По версии следствия, в 2019-2021 гг. подозреваемые через посредника получили взятки в сумме более 500 тысяч рублей от местных жителей за совершение незаконных действий по освобождению граждан от призыва на воинскую службу.

Преступления выявлены сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области и ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.10.2021

22 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1622257>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
